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@ IZ DOMACEGA PLASTELINA (A) (B) [2t]
NAREDIS 4 ENAKE KOCKE.

SPUSTIS JIH, DA PADEJO NA
TLA. OBKROZI KOCKO, KI JE (©)
PADLA Z NAJVECJE VISINE.

@ FOTOGRAFIJE PRIKAZUJEJO IZDELAVO DOMACEGA PLASTELINA. [4]
UREDI JIH PO VRSTI OD ZACETKA PRIPRAVE PLASTELINA DO
KONCA. POVEZI FOTOGRAFIJE Z USTREZNIMI PRAVOKOTNIKI.

ZACETEK KONEC
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RECEPT ZADOMACI | IMASSAMO 1 ) 5| oneKA .. 21

PLASTELIN: LONCEK MOKE.
MOKA KOLIKO SOLI (B) 1 LONCEK
— POTREBUJES, |
soL ] ) '
‘ DA NAREDIS (C) POL LONCKA

OLJE DOMACI

u VODA | PLASTELIN? (D) 1ZLICO

J

SPAGET PRELOMIS NA POL. POLOVICO PRELOMIS SE ENKRAT NA [3f]
POL IN TAKO NADALJUJES, DOKLER LAHKO.
KOLIKOKRAT ZAPOREDOMA LAHKO TO NAREDIS?

(A) 1 KRAT (B) 3KRAT (C)6KRAT (D)9 KRAT (E) 100 KRAT

TRI RAZLICNO DEBELE SPAGETI: OBLIKE: [31]

SPAGETE POCASI @a

UPOGNES. STEVILKO

PRI VSAKEM SPAGETU ®)." T~
POVEZI Z OBLIKO

SPAGETA, K1 JO IMA, ©) -
TIK PREDEN SE ZLOM.I.
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@ SPAGET NA SLIKI 1 SMO PRI UPOGIBANJU ZLOMILI NA 3 DELE. [21]
NA SLIKI 2 STA DVA DELA ZLOMLJENEGA SPAGETA, EN DEL
MANJKA. OBKROZI DEL SPAGETA, KI MANJKA NA SLIKI 2.

SLIKA 1
l ZLOMIMO
(A)
SLIKA 2
(B)
(C)
SPAGET ZLOMIS, KOT PRIKAZUJE SLIKA. KAJ DOBIS? [21]
[ s
G AR A
| I 4
(A) (B) (C) (D)
6 KATERI DELI RASTLINE SO OZNACENI S STEVILKAMI 1, 2 IN 3? [3t]
V POSAMEZEN KVADRAT ZAPISI USTREZNO CRKO.
(A) LIST
(B) CVET
(C) STEBLO

(D) KORENINE
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RASTLINE FIZOLA SO RASLE V ZAPRTIH /\ [2t]
SKATLAH Z OKENCI. KATERA RASTLINA JE T Q

RASLA V SKATLI NA SLIKI?

\\'¢

=

(A) (B) (C) (D)

@ FIZOL V ENEM LONCU JE RASEL V [4t]
TEMI, V DRUGEM NA SVETLOBI. ZA

VSAKO IZJAVO OZNAGI S ¢/ ALl
VELJA SAMO ZA FIZOL V LONCU A,
SAMO ZA FIZOL V LONCU W, ZA
FIZOL V OBEH LONCIH ALI ZA

NOBENEGA.

(A) (B) (C) (D)

A u A N B | NOBEN

11.1) IMA TEMNEJSE LISTE.

IMA DALJSE STEBLO.
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IMA CVET.

11.4 JE RASEL V TEMI.
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